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E4_B8_9C_EF_BC_9A2_c42_503294.htm 一、 填空题（将正确

答案填入各题空格内，每空1分，共10） 1、各单位必须根

据________________的经济业务事项进行会计核算，填制会

计凭证，登记会计账簿，编制财务会计报告。 2、重大对外

投资、资产处置、资金调度和其他重要经济业务事项的决策

和________的相互监督、相互制约的程序应当明确。 3、任

何单位和个人对违反《会计法》和国家统一的会计制度规定

的行为，有权检举。收到检举的部门无权处理的，应

当_______________________有权处理的部门处理。 4、一个

单位在几家金融机构开户的，只能在一家金融机构开设一

个________________账户。 5、票据和结算凭证金额

以_____________________________同时记载，二者必须一致

，否则票据无效，结算凭证银行不予受理。 6

、____________是税务机关依据税法规定，对纳税人的生产

、经营活动进行登记管理的一项法定制度，也是纳税人依法

履行纳税义务的法定手续。 7、对未按照规定办理税务登记

的从事生产、经营的纳税人以及临时从事经营的纳税人，由

税务机关核定其_______________，责令缴纳。 8、会计工作

的特点决定了_______________是会计职业道德的内在要求，

是会计人员的行为准则。 9、______________

、_______________，是会计人员职业道德的重中之重。 二

、单项选择题（将下列各题中唯一一个符合题意的正确答案

用英文大写字母填入括号内。每小题1分，共15不选、错选或



多选，该小题均不得分） 1、根据《会计法》的规定，国家

统一的会计制度由（ ）制定并发布。 A ．国务院财政部门 B 

．国务院有关经济主管部门 C ．全国人民代表大会常委会 D 

．中国注册会计师协会 2、按《会计法》的规定，会计从业

人员由于违法违纪行为被吊销其会计从业资格证书，自被吊

销会计从业资格证书之日起（ ）内，不得重新取得会计从业

资格证书。 三、多项选择题（每小题有两个或两个以上的正

确答案，请将选定的答案用英文大写字母填入括号内。多选

、少选、错选或不选均不得分。每小题2分，共20分） 1、根

据《会计法》和国家统一的会计制度的规定，设置总会计师

的单位对外报送的财务会计报告应当由（ ）签章。 A．单位

负责人 B．注册会计师 C．会计机构负责人（会计主管人员

） D．总会计师 2、根据《会计法》的规定，出纳人员不得兼

管（ ）工作。 A．稽核 B．会计档案的保管 C．收入、支出

、费用账目的登记 D．债权债务账目的登记 3、根据《会计基

础工作规范》的规定，实行会计电算化的单位，在会计人员

办理移交手续前，从事该项工作的移交人员还应当在移交清

册中列明（ ）及有关资料。 A．会计软件的基本功能 B．会

计软件及密码 C．会计软件数据磁盘（磁带等） D．会计软

件的开发单位及日期 4、票据具有（ ）等职能。 A．信用 B．

支付 C．汇兑 D．结算 5、票据权利包括（ ）。 A．收款请求

权 B．追索权 C．付款请求权 D．偿还权 6、注销税务登记的

适用范围是（ ）。 A．纳税人因经营期限届满而自动解散 B

．企业由于改组、分级、合并等原因而被撤销；企业资不抵

债而破产 C．纳税人住所、经营地址迁移而涉及改变原主管

税务机关的 D．纳税人被工商行政管理部门吊销营业执照等
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